

雷锋精神传递爱心——安徽安装公司团委积极组织开展捐款活动

三月的春风已如约而至，疫情防控也朝着积极向好的态势发展。3月3日，在“3·5学雷锋日”到来之际，安徽安装公司团委积极组织开展爱心捐款活动，进一步弘扬雷锋精神，倡导时代新风，为疫情防控再添一份力量。

本次捐款共收到5492元，捐款人员包含公司机关及项目一线的团员和青年。各团支部接到组织号召，立即行动起来，发动团员青年，通过微信、支付宝等转账的方式捐献自己的爱心。“一方有难，八方支援”，在困难面前，大家互帮互助、有难同担，这正是可敬可贵的“雷锋精神”。

在这次疫情“抗战”中，安徽安装公司的团员青年们在各自的岗位坚守阵地，贡献力量。各团支部书记带头“作战”，有的积极配合社区进行防疫登记，有的坚守岗位做好公司防疫消毒工作，有的在项目一线积极进行防疫宣传。各团员青年充分发挥“生力军”作用，机关团支部徐君婷给社区捐献了51个N95口罩，合肥团支部陈涛涛、冯俊、蚌埠分公司团支部王大旭等为公司想方设法采购防疫物资，西北分公司团支部刘金莲给当地红十字会捐款等等，他们以实际行动亮身份树形象，当好“战斗员”，当好“宣传员”，助力身边的疫情防控工作，依法科学有序参与疫情防控联控。

旗帜擎起，号角吹响，安徽安装公司团员青年定会听从指挥，积极投入到打赢疫情防控的阻击战中来，在疫情防控主战场上用坚守书写最美的青春篇章，在项目复工复产中发挥团员青年突击队作用，推动企业生产发展，用实际行动彰显年轻的力量。

安庆石化项目部后碱洗脱硫塔下段顺利完成倒运

3月3日下午，伴随着起重负责人最后一声哨响，由安庆分公司石化项目部施工建设的“安庆石化Ⅰ、Ⅱ硫磺回收装置增设烟气后碱洗流程工程”最主要的脱硫塔下段设备在项目部全体员工共同奋战下缓缓踏上鞍座，顺利完成倒运任务。

该项目工期短、技术要求高，现场作业以吊、装脱硫塔设备为主，目前已进入脱硫塔下段焊接梯子、平台、管线、照明、保温等附塔“穿衣带帽”作业内容阶段，此项工程的建成能使烟气SO₂排放浓度从原先的50mg/m³下降至≤10mg/m³，从而达到环保要求。



该脱硫塔设备分为上下两段，仅下段设备就长达33米，重达58吨，体积十分庞大，但施工作业场地狭小、固定构筑物障碍多、吊重荷载大等诸多困难，造成设备无法一次性运至施工现场进行“穿衣戴帽”。面对艰巨任务，项目部多次优化倒运方案，提前合理部署，按照方案采用额定荷载分别为220吨和90吨的汽车吊实施双机抬吊作业。

运输机械采用专为公路桥梁设计使用的炮车，这种炮车由两个独立的运行机构组成，以减小转弯半径，解决场地狭小的问题。项目部在设备倒运前对全体“参战”人



员进行了现场技术交底和安全交底，明确施工工序、技术要点、难点和安全风险点，做到分工明确、责任到位。施工过程中严格按照审批的方案进行操作，及时通知业主和监理监管，并安排安全、技术等相关人员进行全程盯办，倒运工作有条不紊地展开。在各方力量的通力配合下，经过六个多小时奋战，最终“优质、高效、安全”地完成了任务。

此次脱硫塔下段倒运是“Ⅰ、Ⅱ硫磺回收装置增设烟气后碱洗流程工程”的重要节点，任务的顺利完成也是安庆石化后碱洗项目2020年的开门红，为下一阶段脱硫塔组对和工艺管道安装创造了有利条件，也一扫新冠肺炎疫情带来的阴霾，鼓舞了项目部的士气，获得业主、监理们的

阜阳颍东区中医院建设PPP项目为复工复产“提速”，安排专车接返岗人员

为贯彻落实属地防控工作要求，降低疫情对复工复产的影响，满足项目复工复产需求，阜阳颍东区中医院建设PPP项目部面对疫情变化，采取“分散集中，统一接运”的方式，安排专车接回项目部重点部门、保障部门等管理人员返岗复工。

为解决疫情防控期间交通不便和降低路途中交叉感染几率等问题，项目部迅速行动起来，安排专车由专人负责点对点直达的方式接回省内各地市的项目管理人员，最大限度降低疫情带来的风险，确保返岗人员的生命安全和身体健康。项目部多方收集疫情信息和防护知识，制定了详尽的返岗人员进场管理办法，并提前对返岗人员的居住地、身体状态、接触史等情况进行摸排。

专车始发前，工作人员对车内外进行了仔细消毒，随车准备了足量口罩、测温枪、消毒液等防疫物资。专车到达指定接送地点时，对上车人员前进行全面消毒，体温检测，并确保隔位、分散就坐，车上人员全程佩戴口罩。车辆到达项目后，所有返岗人员再次进行体温测量和全身消毒，进入单间隔离室进行隔离，待隔离期满和项目部防疫知识、安全知识教育培训合格后，才能进入施工现场投入使用。

目前，项目部已通过专车接回阜阳、合肥、安庆、潜山、砀山、肥东等省内返岗复工人员16人，项目已正式复工复产，施工正在有条不紊地进行当中，全面复工复产的局面将很快形成。



疫情就是命令，防控就是责任。

安徽安装简报

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2020年3月4日 星期三

第9期 (总第102期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办

电子信箱：ahazjb2010@126.com

安徽安装公司党委防控宣传全覆盖 多措并举筑防线

为积极应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，安徽安装公司动员公司广大干部群众做好疫情防控工作，采取多样化、全覆盖的形式宣传，多措并举，全面做好疫情防控工作，营造出浓厚的宣传氛围，凝聚了公司上下一心、抗击疫情的强大合力，共同构筑起公司疫情防控的强大安全防线。

宣传疫情防控大年初一上“钉钉”。“防控疫情、人人有责，从我做起，从现在做起，自觉做到：少出门，不聚集；勤洗手，勤通风；戴口罩，讲卫生……”这是大年初一安徽安装公司在全体员工“钉钉”日志上传的“及时组织部署新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的紧急通知”的宣传内容，让广大职工切实了解和明白防控疫情的重要性、必要性及防护常识，切实做好自身防护，远离病毒感染，对自己和他人负责。目前，像这样的疫情防控宣传内容已进每个分公司和项目部，共筑起公司疫情防控的生命安全防线。

向每名党员职工发放抗击疫情《倡议书》、群防群治《一封信》。《致各级党组织和广大党员的倡议书》《致全体职工的一封信》，提醒广大党员职工加强卫生防护，重视排查隔离，最大可能的减少出门，积极配合疫情防控工作。在当前疫情防控关键时期，充分利用便捷方便的宣传网络形式，通过群防群控，把疫情防控宣传到千家万户。达到了疫情防控宣传全覆盖，起到了很好的宣传警示和稳控作用。

编印《疫情防控知识宣传手册》送到职工手中。该宣传手册涵盖了“集团党委、安徽安装党委疫情防控工作部署和要求及疫情防控工作公众防护指南”三部分，告知广大职工有配合政府相关部门开展疫情防控工作的义务，以提振信心、坚定决心，共同守望相助抗击疫情，坚决打赢疫情防控阻击战。

宣传标语随处可见。“众志成城、抗击疫情，安徽安装在行动”“疫情就是命令，防控就是责任”“戴口罩、勤洗手、测体温、勤通风、少聚集、常消毒”等。如今，走在公司和分公司两级机关，各式各样的疫情防控宣传标语随处可见，一幅幅宣传横幅，一条条电子字幕，都与合力打赢这场新型冠状病毒感染的肺炎疫情攻坚战有关。灾难当前，宣传引导是关键。安徽安装公司党委面对疫情，科学决策，迅速行动，重视宣传引导工作，注重营造浓厚的宣传氛围，要求在两级机关和项目部区域张贴各种宣传标语，悬挂各种宣传横幅，为打赢疫情防控战做好宣传舆论工作。目前，共悬挂宣传横幅60余幅。(接下版)

(接上版)项目“四个一”宣传筑防线。防疫宣传标语和公告等内容在项目电子屏、LED屏滚动播放;《公众预防小知识宣传画》出现在项目宣传栏,疫情防控宣传标语随处可见,各项目入口处“四个一”(一个防控宣传栏、显要位置悬挂一条宣传横幅、一个防控宣传登记台、一个防控宣传音像)让疫情防控知识进一步深入人心,切实提高广大员工自我保护意识。

运用新媒体加大宣传力度。疫情防控关键时期,安徽安装公司宣传工作组通过简报、网络等传统媒体开展广泛宣传工作的同时,充分利用微信公众号、QQ群、“钉钉”日志等新媒体开展疫情防控宣传工作和召开会议。通过录音、发短信等形式,讲解疫情防控知识,进一步提高广大群众对新型冠状病毒感染的肺炎的认识和重视。加强提炼在疫情防控工作中好的经验做法,深入挖掘奋战在防控一线的先进典型,加大宣传报道力度。目前,有关疫情防控宣传发稿60余篇次、《安徽安装》简报专刊8期。

党员干部树旗帜。公司各级领导干部率先垂范,谋划在前、冲锋在前,以实际行动影响和激励职工群众坚定信心、共渡难关。广大党员干部带头服从大局,自觉响应党组织号召,主动担当,坚决落实防控各项措施;带头科学防护,自觉做到不聚集、不聚餐、不聚会、不信谣、不传谣;带头做好宣传,及时、快捷、高效地向职工群众宣传防治及疫情信息,消除恐惧心理,坚定必胜信心,凝聚人心力量。

宣传督查促成效。针对公司疫情防控宣传氛围营造情况,纪检监察部门对各分公司、项目部疫情防控社会宣传情况进行了摸底检查和督导,对疫情防控宣传不及时、悬挂宣传条幅不多、宣传氛围不浓、出入登记不规范的进行了通报,并进行了整改,有效促进了公司疫情防控宣传的浓厚氛围。

安徽安装公司纪委深入基层督查疫情防控工作落实情况

面对疫情防控的严峻形势,安徽安装公司党委迅速部署疫情防控工作,要求全公司以“战备状态”坚决打赢这场硬仗。党委部署到哪里,监督检查就跟进到哪里,公司纪委及时下发《安徽安装公司落实新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作监督检查工作方案》,进一步严明纪律,严格落实监督责任,确保防控措施落到实处。

3月3日,公司纪委书记李宽旭带领督查组来到蚌埠分公司及淮河试验中心项目部,深入办公楼、施工现场、生活区域等重点部位进行监督检查,听取疫情防控工作汇报,实地检查防控措施具体落实情况,并提出了意见和建议。蚌埠分公司通过严格执行相关规定,截至目前,整体情况稳定,没有疫情发生。

李宽旭对蚌埠分公司采取的措施给予充分肯定,并对下一步疫情防控工作提出要求。一要充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性。不能麻痹大意,更不能消极懈怠。要严格落实中央、省委、省国资委党委、集团公司党委和公司党委关于疫情防控工作的安排部署,特别是随着返程人员增加和项目复工,要对防控工作再部署、再落实、再强化,要细而又细,严而又严,严防死守。二要力戒形式主义官僚主义。疫情防控是一场看不见硝烟的战争,来不得半点弄虚作假。要继续与属地沟通协调,密切配合,及时掌握相关信息。既要保障安全生产,更要保障职工身心健康。三要充分利用信息化手段,减少人员聚集。能不开的会就不开,能召开视频会议的,尽量不召开现场会议,努力减少人员接触。四要压实责任。严格落实疫情报告制度,遇到重要情况要及时向公司疫情防控领导小组请示报告。对因疫情防控措施执行不到位,缓报、瞒报、漏报有关疫情和复工复产方案不科学等情况,造成企业生产经营秩序混乱,产生社会影响的,将依法依规追究有关单位和个人的责任。



坚决打赢疫情防控阻击战

安徽安装工会严把项目安全生产和卫生防疫关 助推项目顺利复工

随着疫情防控形势朝着积极向好的态势发展,工程项目即将迎来复工高潮,为做好工程项目的疫情防控工作,确保复工后的施工安全和员工健康,安徽安装公司工会通过创新工作方式、细化工作流程、强化工作要求,严把安全生产和卫生防疫关,助推项目顺利复工。

2月29日,工会下发了《安徽安装公司关于疫情防控期间项目部生活区域卫生防疫工作管理方案》,明确了工程项目复工现场安全保证措施、现场教育培训、卫生防疫情况等方面管理要求。一是项目须制定疫情防控及应急方案,明确组织机构及人员,专人负责卫生防疫工作;二是项目须严格实行封闭式管理、工人实名制管理,作业人员必须佩戴口罩作业,合理分散居住和就餐;三是项目须对作业人员开展疫情防控等方面宣传教育,每日对现场人员进行体温量测,建立人员健康动态台账;四是现场防疫用品、物资、设备等准备充足到位,全面做好日常保洁消毒工作,设立专用垃圾桶收集废弃口罩等防疫用品;五是项目须设立符合要求的隔离区间,一旦出现需临时隔离观察的人员可以立即实现隔离。

安徽安装公司工会切实压实项目部责任,抓好施工现场的疫情防控工作,有序推进在建项目开工复工。目前,阜阳颍东区中医医院建设PPP项目、蚌埠淮河试验研究中心、蚌埠卷烟厂、安庆三维电器、安庆石化检修、安庆高新区公用配套工程、界首培训基地、清远印染安置、灵璧城市路网、淮北恒基城等投资和重点项目相继复工,努力为全年工程项目施工进度和安全工作开好局。

安徽安装公司承建淮河试验中心项目全面复工

3月3日上午,在安徽安装公司承建的淮河试验中心工程现场看到,“戴口罩、勤洗手、多通风、少走动、常消毒”,一张张疫情防控标语被张贴在显眼位置,同时电焊、吊车、喷漆机等机械声不断,一群群佩戴着口罩的工人正在加紧施工……



3月3日上午,在安徽安装公司承建的淮河试验中心工程现场看到,“戴口罩、勤洗手、多通风、少走动、常消毒”,一张张疫情防控标语被张贴在显眼位置,同时电焊、吊车、喷漆机等机械声不断,一群群佩戴着口罩的工人正在加紧施工……

“戴口罩、勤洗手、多通风、少走动、常消毒”,一张张疫情防控标语被张贴在显眼位置,同时电焊、吊车、喷漆机等机械声不断,一群群佩戴着口罩的工人正在加紧施工……



3月3日上午,在安徽安装公司承建的淮河试验中心工程现场看到,“戴口罩、勤洗手、多通风、少走动、常消毒”,一张张疫情防控标语被张贴在显眼位置,同时电焊、吊车、喷漆机等机械声不断,一群群佩戴着口罩的工人正在加紧施工……

安徽安装公司要求各部门要主动与项目对接,将上级有关开复工政策宣传到位,并了解掌握项目开复工、疫情防控方案及存在的问题,主动帮助解决困难、指导疫情防控,确保项目开复工和疫情防控两手抓、两手硬。